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  2000 نيابة القنيطرة -الإمتحان التجريبي 
 علو تجريبية : الشعبة 

  الأولى بكالوريا:المستوى 
  الرياضيات: المادة    

  
  يسمح باستعمال الحاسبة غير المبرمجة

  
   نقط10  :1التمرين

  
  : المعرفة بما يليxنعتبر الدالة العددية للمتغير الحقيقي 
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 ثلاثة حلول في f(x) = m التي تقبل من أجلها المعادلة m للأعداد الحقيقية E حدد مبيانيا المجموعة -ب
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   نقط6  :2التمرين 
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(1,1, 4)C والمستوى(P) 0 ذا المعادلة+ − + =   

  ) ن1. ( (AB) حدد تمثيلا بارامتريا للمستقيم -1
  ) ن1. ( (P) يوازي قطعا (AB) بين أن -2
  ) ن1.( (P) تنتمي إلى C غير مستقيمية وأن D و C و B  وA تحقق من أن -3
  .(AB) والموازي للمستقيم C المستقيم المار من (D) ليكن -4
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   نقط4  :3التمرين 
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